



# 新爱婴 我们开学啦！

对三岁的诺诺来说,今天是个不得了的日子,意味着寒假结束,又可以回到永康日报·新爱婴早教中心上学了。在妈妈的带领下,诺诺愉快地哼着歌来到了早教中心,一进门,看到亲切的璐璐老师,他开心地扑到了老师怀里,大声说:璐璐老师,我很想你!

新学期,新爱婴托班迎来了几十个新同学,早教中心一扫寒假的冷清,变得热闹非常。

## 宝宝上学哭闹怎么办?园长老师有诀窍

初到新爱婴,孩子们被早教园明亮宽敞的环境、丰富多彩的娱乐设施深深吸引了。孩子在生活区、建构区、游戏区开心地玩闹,还结识了许多同龄的小伙伴。

乐乐在悄悄屋和刚认识的同学小哲说话,乐乐妈妈在一旁看护。乐乐妈妈说,去年暑假乐乐在新爱婴上过体验课,反馈很好,她就给乐乐报了托班,但是担心乐乐离开家不习惯,也不舍得让她这么早上学,便一直没来。

正玩得开心的乐乐听说妈妈要走了,恋恋不舍地抓住了妈妈的手。璐璐老师将乐乐抱到小厨房前,说:乐乐,老师听说你烧饭很厉害,给老师烧个汤好不好?

在妈妈和老师的鼓励下,乐乐止住了眼泪,摇身一变成了小厨娘,将亲手制作的食物端给妈妈和璐璐老师吃。乐乐妈妈看孩子渐渐适应了这里的环境,和新爱

婴的老师、同学们相处得很愉快,放心地去上班了。

孩子第一天来上学哭个不停怎么办?

另一边,新爱婴的园长何敏也遇到了家长的疑问。孩子在早教中心玩得好好的,父母一走立刻大哭。事实上,这是每一个家长都会担忧的问题,也是每个孩子上学前必过的坎儿。何敏说。

何敏说,2周岁左右是孩子成长过程中独立性形成的关键期,也叫分离焦虑关键期。这一时期孩子开始有自己的主见,培养孩子的独立性效果非常好。

孩子第一天哭很正常,每个孩子上学都会有一段时间的适应期。何敏说,如果这个时期没有培养好孩子的独立性,那孩子就会形成依赖的性格,对于孩子的学习、生活危害很大。

## 在游戏中认识了新的老师和小伙伴

做完大堂律动后,孩子们就要和爸爸妈妈告别,进入学生的角色了。

大部分孩子第一天来上学,对校园生活充满了好奇。吃过香喷喷的馒头和豆浆后,孩子们三五成群在早教中心探险,有些孩子因为离开了父母而手足无措,老师们想到了好办法,让孩子们坐成一排做游戏。

老师环顾一圈,拿出碰铃敲击了两下,清脆的响声吸引了好奇的孩子们,包括刚刚还在哭闹的小绿都看了过来。

哪个小朋友表现最好,我就先给哪个小朋友发碰铃。

孩子立刻在座位上乖乖端坐好,满心期待地等待老师发碰铃。拿到乐器的孩子们开心地摇晃,璐璐老师打开音频,放动物叫声让孩子辨认,小哲和龙龙围着伊亚老师听绘本故事,太阳班的法拉和月亮班的兜兜原本就是朋友,他们在课间愉快地串门。

上学期在新爱婴读过的诺诺、彬彬,多多表现特别好,给同学们做了榜样。经过一上午的互动游戏,宝宝们对班上同学和老师更加熟悉,也玩得更开了,许多一开始哭个不停的孩子也加入了游戏大军。新爱婴充满了热闹的氛围。



□记者 高婷婷